

Навмисне Незаконне Розписування Стін

Особлива подяка Координатору Поліцейської Служби міста Калгарі з питань Незаконного Розписування Стін Поліцейському Дейву Ледіку за цю статтю.

Навмисне незаконне розписування стін – це зображення, букви, малюнки чи афіші нанесені, неохайно написані, надряпані, награвіровані, розпилені на поверхні, чи прикріплені до поверхні будь-якої нерухомості, споруд чи іншого нерухомого майна. Це може бути зроблене різними способами. До них відносяться: аерозольна фарба, маркери, гравюра та ручки. Розпис стін, виконаний без дозволу власника майна вважається вандалізмом та **Є ЗЛОЧИНОМ**, що тягне за собою серйозні наслідки. Навмисне незаконне розписування стін – це тільки початок руйнування Вашої громади. У більшості випадків навмисне незаконне розписування стін **не пов'язане** з діяльністю організованої групи людей, але якщо навмисне незаконне розписування стін залишити без уваги, на цій території може розпочатись інша кримінальна діяльність як наслідок того, що з'являється враження ніби ніхто не дбає про цей район.

ПРО НАВМИСНЕ НЕЗАКОННЕ РОЗПИСУВАННЯ СТІН НЕОБХІДНО ПОВІДОМИТИ ПО ТЕЛЕФОНУ 311.

Навмисне незаконне розписування стін призводить до загального морального та фізичного занепаду Вашої общини. Це вважається вандалізмом та руйнуванням нерухомого майна. Якщо швидко не усунути проявів навмисного незаконного розписування стін, тоді бездіяльність може бути розцінена як прояв низької самооцінки околиці та навмисне незаконне розписування стін поширяться на інші будівлі, вулиці та нерухоме майно. Цінність нерухомого майна знизиться, громадяни не будуть почуватись в безпеці та будуть боятись проводити час в громадських місцях в межах общини та це вплине на місцеву комерційну діяльність.

Що робити у даній ситуації:

1. Зафіксуйте прояви навмисного незаконного розписування стін зробивши фотографію нанесеного пошкодження (якщо це можливо)
2. Визначіть місцезнаходження
3. Повідомте про незаконне розписування стін по телефону 311
4. Видаліть надписи, якщо вони нанесені на Вашій власності або з дозволу власника чужої приватної власності. Чим довше ці надписи залишені для огляду, тим більш ймовірно, що інші незаконні розписи стін з'являться в районі.

За більш детальною інформацією про навмисне незаконне розписування стін та що Ви можете зробити по відношенню до цієї проблеми, будь-ласка, завітайте на веб-сайт www.graffitifreecalgary.ca .